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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU/WC, Fön, Telefon, TV und Safe

- 5x Übernachtung mit Frühstücksbüfett

- Stadtrundfahrt Berlin

- Stadtführung Potsdam

- City Tax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Spreewald inkl. Kahnfahrt,

Museumseintritt und Mittagessen

40,00 €

Preis:

03.08.2025 - 08.08.2025 - Park Inn by Radisson Berlin

Park Inn by Radisson Berlin,

Doppelzimmer mit DU/WC, Frühstück

lt. Ausschreibung

599,00 €

Park Inn by Radisson Berlin,

Einzelzimmer mit DU/WC, Frühstück

lt. Ausschreibung

799,00 €

Berlin: Treffpunkt Hauptstadt mit Potsdam und dem

Spreewald - 6 Tage

Berlin, das kulturelle, politische und historische Zentrum Deutschlands, ist eines der

angesehensten Reiseziele unter den Metropolen weltweit. Es wird nicht nur Geschichte

zum Anfassen geboten, auch unzählige Einkaufsmöglichkeiten für Trendsetter sind in

Berlin zu finden. Die pulsierende Stadt bietet für jeden Geschmack das Passende.

Nach der Wiedervereinigung hat sich die Hauptstadt rasant verändert. Mittlerweile

umfasst Berlin fast 891 Quadratkilometer, was neun Mal größer als Paris ist. Kaum jemand

weiß, dass die Hauptstadt knapp 1.700 Brücken besitzt, mehr als in Venedig.

In Berlin gibt es etliche Schauplätze der Weltgeschichte. Besonders prägend, die Berliner

Mauer. Das Symbol der geteilten Welt ist nur noch an wenigen Stellen der Stadt zu sehen.

Die historischen Stadtquartiere wie Prenzlauer Berg und Mitte sind nur ein paar der

attraktiv restaurierten Stadtteile.

Berlin besticht ebenfalls durch die unzähligen kulturellen Highlights. Aus diesem Grund

nennt man die Stadt u. a. „Berlin - eine der schönsten Bühnen“.

1. Tag: Anreise

Abreise am frühen Morgen in Richtung Berlin. Nachmittags erreichen wir unsere Hauptstadt und checken im Park

Inn by Radisson Berlin Alexanderplatz ein. 

2. Tag: Berlin

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine Stadtrundfahrt durch Berlin. Potsdamer Platz, der Ku`damm, der

Gendarmenmarkt, die Gedächtniskirche, das Schloss Bellevue und das Regierungsviertel sind nur einige der

Highlights. Von unserem Guide bekommen Sie sicher auch viele nützliche Tipps für die nächsten Tage.

Am Nachmittag empfehlen wir Ihnen unsere Hauptstadt auf einem Panoramaschiff zu erkunden. Wie in keiner

anderen Metropole Europas können Sie in Berlin vom Wasser aus unmittelbar in das Herz der Stadt blicken. Große

Teile der neuen und alten Architekturen wurden zum Wasser hin ausgerichtet, wobei weite Teile der Spreeufer

nicht von begleitenden Straßen gesäumt werden. Insbesondere dieser Aspekt macht den Reiz einer Stadtkernfahrt

auf einem Panoramaschiff in Berlin aus, um die Stadt richtig kennenzulernen.

3. Tag: Freizeit in Berlin

In Berlin gibt es so viel zu entdecken, dass es Ihnen an unserem heutigen freien Tag ganz sicher nicht langweilig

werden wird. 

4. Tag: Potsdam

Nach dem Frühstück unternehmen wir heute einen Ausflug in die Landeshauptstadt Potsdam. Ein geführter

Spaziergang führt uns durch die historische Mitte Potsdams, die maßgeblich vom Soldatenkönig Friedrich Wilhelm

I. und seinem Sohn Friedrich II. (der Große) geprägt wurde. Auf den Spuren dieser Könige kommen Sie vorbei an

Plätzen und Gebäuden, die die „Preußische Sparsamkeit“, aber vor allem den barocken Glanz dieser Zeit

widerspiegeln. Nach der Stadtführung bleibt bis zur Rückfahrt nach Berlin noch Zeit für eigene Unternehmungen.

5. Tag: Spreewald (Optional)
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Gut gestärkt fahren wir nach dem Frühstück mit unserem Bus in den Spreewald. Hier startet eine idyllische, ca.

3-stündige Kahnfahrt auf einem handgestakten Spreewaldkahn mit einem Fährmann als Reisebegleiter. Die Fahrt

führt durch die Lübbenauer Kaupen und die Hauptspree aufwärts in das Spreewalddorf Lehde. Während einer

Pause besuchen Sie hier das Freiland- oder Gurkenmuseum. Nach einer Stunde beginnen wir die Rückfahrt mit einer

kleinen Dorfrundfahrt und über die Lehder Kaupen geht es zurück nach Lübbenau. Hier verabschieden wir uns mit

einem Spreewälder Mittagessen in einem Traditions-Gasthaus. Rückfahrt nach Berlin.

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück haben Sie noch etwas Zeit, die Hauptstadt auf eigene Faust zu erkunden. Gegen Mittag geht es

wieder zurück in Richtung Heimat.

Park Inn by Radisson Berlin

Mit 1012 Zimmern & Suiten auf 37 Etagen und einer Gebäudehöhe von 150 Metern ist das Park Inn by Radisson

Berlin Alexanderplatz das zweitgrößte Hotel Deutschlands und das Höchste in Berlin.

Genießen Sie einen atemberaubenden Blick auf die Hauptstadtmetropole mit dem Komfort eines 4 Sterne Hotels.

Sie übernachten in klimatisierten Zimmern, die alle über Bad oder Dusche, WC, Fön, Telefon, High Speed

Internetzugang, HD-Flachbildfernseher und Safe verfügen. Für eine angenehme Nachtruhe im Zentrum von Berlin

sorgen die schallisolierten Fenster.

Drei Restaurants, die Bar und Lounge sowie das SPA mit Sauna und Fitnessbereich komplettieren das Angebot des

Hotels für einen rundum angenehmen Aufenthalt im Zentrum der Hauptstadt.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Sauna

W-Lan

Zimmersafe
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